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Referat fra møte i Langesund Rotaryklubb 25.09.2019  
 
Deltakere: 9 medlemmer til stede + 2 gjester + Ultan 
 
Forfall: Kveldens hovedforedrag skulle vært holdt av Roy Vardheim, men han har meldt 
forfall pga sykdom. Det ble derfor anledning for Espen til å improvisere litt mhp agenda: 
 

Rolf: 5 min om Mitt Yrke. 

Rolf delte noen refleksjoner fra yrket sitt med oss.  
- Han er utdannet sykepleier fra Diakonhjemmet 
- Diakonhjemmet ble i sin tid etablert for å støtte opp om arbeidet med å utdanne 

mannlige omsorgsarbeidere 
- Rolf har dermed erfaring i det å være mann i en kvinnedominert verden 

Erfaringer: 
- Flest mannlige studenter 
- På sykehjemmet (praksisperioden) var det også mange menn. Praksisåret var på 

Ullevold sykehus. Skulle alltid minst være to menn på vakt.  
- Aktiv i studentbevegelsen hvor det også var mange menn. 

 
Mannlige sykepleiere ble automatisk befal når man var inne i forsvaret. Dette betydde lengre 
repøvelser da de skulle forberede øvelsen før de øvrige mannskaper kom inn. Erfarte røff 
tone i denne perioden da de bare var menn. På neste øvelse var det en kvinne blant befalet 
og tonen ble en annen. 
 
Refleksjoner fra arbeidslivet 

- Jobb i Skien hvor menn var en klar minoritet. 2 vs 17 
- Opplevd å være uglesett ved jobbintervju selv om han var eneste søker 
- Det feminine helsevesen er ikke klar til å ta imot menn !! 

 
Konklusjoner fra Rolf og den påfølgende diskusjon: 

- Blandet arbeidsliv er sunt - blir et bedre miljø. Bedre arbeidsprosesser og riktigere 
beslutninger 

- En tragedie i barne og u skole at det i hovedsak er kvinnelige lærere. Bedre på vg 
nivå. Elvene mangler mannlige forbilder.  

 
 

  Ultan’s tur til Lillehammer siste helg 
Ultan deltok i en konferanse for utvekslingsstudenter i Norge 

- Den enkelte deltaker presenterte seg og fortalte hvor hun/han kom fra og hvor de 
nå bodde/oppholdt seg 

- Ultan har fått mange nye venner fra hele verden. Japan, Taiwan, USA, etc 
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- Har lært om forholdene i mange land og truffet forskjellige mennesker 
- Første måned av oppholdet hans har gått veldig fort 

 
Ulttan har hatt besøk i Langesund fra utvekslingsstudenter som bor i Re, Tønsberg, Larvik,  
 Gikk tur på Kyststien 
 Introduserte Telemark overfor de andre 
 
 

Espen:  Dette er også Rotary  
  
Planen var å vise noen videosnutter fra Convention i Hamburg, men tekniske problemer.   
 
Deltakerne summerte opp at møter med mennesker i mindre fora var mer givende enn 
plenumsforedragene. Lokalene for plenumsforedragene var bare gjennomsnittlige og med 
flatt gulv. 
 
Opportunities: 

- Connect with new friends at pre-convention events 
- Capture the moment at the opening ceremony 
- Uncover endless learning opportunities 
- Discover inspiration through global speakers 

 
Ny RI president var ledig og lett så det lover godt.  
Neste år er convention i Honolulu. Sissel og  Espen har allerede meldt seg på 
 
 

Kari: Status for vårt TRF internasjonale prosjekt 
Prosjekdeltakelsen vår startet på Convention i fjor i Toronto. Leder er danske Helge 
Andersen som er en meget karismatisk og driftig personTRF Internasjonalt prosjekt: startet 
på convention i fjor Toronto.  

- Prosjektet er på Sri Lanka 
o Egg og kjøtt-produksjon 
o Sykler 
o  

LRK har tidligere gitt 15 000 kr og hadde nå møte med ham under Convention 
- Planen var å si nei til ytterligere støtte 
- TRF kommiteen var beslutningsdyktig på møtet (3 av 4 medl til stede) og de 

besluttet å støtte med ytterligere 7 500 DKK 
- Helge Andersen kommer til Norge i november for å fortelle om hvordan får man til 

et slikt prosjekt. Finansieringen. 
 
TRF sertifiseringskurs. Kari etterspør ideer til nye prosjekter. Vi har midler i klubben. 
 
 
 
 
 
 
Referent: Helge 


